[bookmark: _GoBack]Согласие на получение последних новостей, сообщений рекламного и информационного характера
Настоящим, действуя свободно, своей волей и в своем интересе, а также подтверждая свою дееспособность, я, в соответствии со ст. 18 Федерального закона «О рекламе», посредством совершения действий, позволяющих достоверно установить мое волеизъявление на получение рекламы, в частности, при использовании любых дистанционных каналов связи, путем проставления соответствующих отметок («чекбоксов» и т.д.), даю свое согласие на получение от ООО «СОЛАР СЕКЬЮРИТИ» (ИНН 7718099790, место нахождения: г. Москва, ул. Вятская, д. 35, стр. 4, ЭТ 4 ПОМ 7 КОМ 12,20-23,25-34,48-54,65), ООО «РТК ИБ» (ИНН 7704356648, место нахождения: г. Москва, Никитский пер., д. 7, стр. 1, ЭТ/ПОМ/КОМ 2/I/58) , ООО «СОЛАР ТЗИ»( ИНН 9710100510, место нахождения:  г. Москва, Никитский пер, д. 7 стр. 1, помещ. 36) (далее по тексту совместно и по отдельности – «Группа компаний») последних новостей, сообщений рекламного и информационного характера (далее по тексту – «Реклама») посредством:
· СМС;
· push-уведомлений;
· приложений;
· мессенджеров;
· телефонных звонков;
· электронной почты;
· иным образом на предоставленные мною в адрес Группы компаний номер телефона и/или адрес электронной почты.
Данное согласие на получение рекламы действует с момента его предоставления до момента его отзыва, полученного Группой компании в соответствии с нижеуказанными правилами:
· в случае нежелания получать рекламу на указанных в настоящем согласии условиях мне следует не нажимать на отметку в поле «Согласие на получение последних новостей, сообщений рекламного и информационного характера»;
· я могу в любое время отказаться от получения рекламы посредством направления соответствующего уведомления на электронный адрес: info@rt-solar.ru, из которого будет следовать, что соответствующий пользователь больше не желает получать последние новости, сообщения рекламного и информационного характера.
Я подтверждаю, что предоставленные мною в адрес Группы компаний номер телефона и/или адрес электронной почты принадлежат мне, а направляемая на них реклама предназначена только для меня и не будет получаться третьими лицами, не давшими Группе компаний предварительного согласия на получение рекламы.

