СОГЛАСИЕ
на получение рекламы 
и обработку персональных данных в рекламных целях

Настоящим я подтверждаю, что хочу получать от Общества с ограниченной ответственностью «СОЛАР СЕКЬЮРИТИ» (место нахождения 127015, г. Москва, ул. Вятская, д. 35 стр. 4, эт. 4, пом. 7, ком. 12, 20-23, 25-34, 48-54, 65, ОГРН 1157746204230, ИНН 7718099790, далее – «Общество») новости компании, сообщения рекламного и информационного характера (далее по тексту – «реклама).

Я соглашаюсь с тем, что реклама может распространяться в мой адрес посредством:
· СМС-сообщений;
· сообщений в мессенджерах;
· телефонных звонков;
· сообщений по электронной почте.

Для цели направления мне рекламы, информации о новостях и мероприятиях Общества я также даю Обществу согласие на обработку моих персональных данных, а именно:
· фамилия, имя, отчество (при наличии);
· адрес электронной почты;
· контактный номер телефона;
· сведения о месте работы (наименование организации).

Я соглашаюсь с тем, что мои персональные данные будут обрабатываться следующими способами: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных, а также передача (предоставление, доступ).

Поскольку сервисы и продукты, информация о которых размещена на сайте Общества, могут предоставляться другими лицами, входящими в одну группу компаний с Обществом, я соглашаюсь с тем, что мои персональные данные для достижения цели их обработки могут быть переданы другим лицам.

Перечень третьих лиц, которым могут быть переданы мои персональные данные, размещен по ссылке: https://rt-solar.ru/about_company/information/ext3rdparties.

Давая согласие на обработку моих персональных данных Обществу, я подтверждаю, что ознакомлен(а) с информацией по ссылке и не возражаю против передачи моих персональных данных третьим лицам.

В свою очередь, Общество гарантирует, что не будет осуществлять передачу персональных данных тем лицам, которым они не требуются. Общество также гарантирует, что передача персональных данных будет ограничиваться достижением конкретных, заранее определенных и законных целей, а содержание и объем передаваемых персональных данных будут соответствовать заявленным целям их обработки.

Обработка моих персональных данных может быть автоматизированной, а также без использования средств автоматизации обработки.

Срок действия согласия на обработку персональных данных – до моего отказа от получения рассылки, так как до такого отказа получение рассылки считается актуальным.

Подтверждаю, что я являюсь дееспособным лицом и могу самостоятельно давать согласие на получение рекламы и обработку своих персональных данных с этой целью.

Согласие дано добровольно, свободно, и в своем интересе, а также является конкретным, информированным, сознательным, понятным и исчерпывающе предметным.

При этом я вправе в любое время отказаться от получения рекламы и обработки моих персональных данных с этой целью. Для этого я могу:
· отозвать согласие на обработку моих персональных данных в рекламных целях путем направления (подачи) в свободной форме (1) письменного заявления по месту нахождения Общества, либо (2) по адресу электронной почты privacy@rt-solar.ru с адреса электронной почты, на который мне направляется реклама;
· [bookmark: _GoBack]перейти по ссылке «Отписаться от рассылки» внизу рекламного электронного письма и подтвердить отказ от получения рекламы.

В любом из указанных случаев Общество немедленно прекратит распространение рекламы в мой адрес и обработку моих персональных данных с этой целью.
